

土耳其政府下令彻查建筑质量不合格问题 震区建筑倒塌 百余承包商被捕

土耳其副总统福阿德·阿克塔伊12日说，政府将彻底调查大量建筑日前在地震中倒塌一事，已经下令抓捕建筑承包商等113名嫌疑人。

阿克塔伊在首都安卡拉召开记者会时说，政府已在10个受灾省份锁定131名可能对建筑倒塌负有责任的嫌疑人，下发113张逮捕令，调查将重点关注严重受损和造成人员伤亡的建筑。

阿克塔伊还通报，司法部已经在各个受灾省份成立了地震犯罪调查局，以调查相关情况。

同一天，土耳其环境部长穆拉特·屈吕姆通报，依据对超过17万栋建筑的评估，目前共有24921栋建筑在地震中倒塌或严重受损。

土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生强烈地震，造成重大人员伤亡。土耳其卫生部长法赫丁·科贾11日晚通报，地震在土已造成22327人死亡、80278人受伤。

土耳其位于地震多发带。1999年8月，土中部和西部地区发生7.4级地震，同年11月土西部又发生7.2级地震。两次大地震造成1.8万人

丧生。据美联社报道，包括专家在内的一些人认为，虽然6日的地震威力巨大，但土耳其人员伤亡惨重的部分原因应归咎于建筑质量不合格。报道称，尽管土耳其国内有建筑质量规范等文件，但执行不到位情况多见。

据土耳其阿纳多卢通讯社12日报道，检察机关已要求在阿达纳省逮捕62人，在迪亚巴克尔省逮捕33人。本月10日，警方在伊斯坦布尔机场逮捕一名承包商，后者当时准备登机前往国外。报

道称，与他有关的位于哈塔伊省安塔基亚市的12层居民建筑群在地震中倒塌。

据土耳其DHA通讯社报道，警方12日又在伊斯坦布尔机场抓捕两名承包商，据信两人对阿德亚曼省多栋建筑倒塌负有责任。他们当时正打算前往格鲁吉亚，随身携带大笔现金。

报道称，另有两人在加济安泰普省被捕，他们据信改变建筑结构以腾出更多空间，这栋建筑最终也在地震中倒塌。据新华社特稿

“密件风波”还没完 美国前副总统彭斯家中又有“新发现”

美国前副总统迈克·彭斯的发言人证实，继1月在彭斯家中发现一批涉密文件后，联邦调查局10日在彭斯住宅中又找到一份密件。此次搜查行动事先获得彭斯本人同意。

司法部下属联邦调查局10日搜查彭斯位于印第安纳州的住宅，取走1页标记涉密字样的文件以及6页未标记涉密的文件。

美国《总统档案法》规定，总统和副总统任内所有关联政治活动和公务行为的文件和信息记录，包括电子邮件和电话通信内容，无论是否涉密，均须留存，并在卸任时送交美国国家档案和记录管理局保管。

当天搜查持续5小时，彭斯法律团队一名成员在场，彭斯夫妇均不在场。

美国国会众议院共和党人9日升级针对民主党籍总统约瑟夫·拜登亲属的调查，要求总统的儿子亨特·拜登、弟弟詹姆斯·拜登限时提交与个人国际商务交易相关的材料。

亨特·拜登的律师很快回应，称美国国会针对个人的调查权有限。共和党人则指责拜登家族有意妨碍国会监督。据新华社特稿

芬兰总统预计： 芬兰瑞典7月前正式加入北约

据新华社北京2月12日电 芬兰总统绍利·尼尼斯托11日预计，芬兰和瑞典将在北大西洋公约组织7月召开峰会以前被正式接纳为成员。

尼尼斯托告诉芬兰通讯社，北约曾承诺让芬兰和瑞典快速加入，但这一进程因土耳其方面的阻碍而意外停滞。按照他的说法，两国能否正式加入北约，关键得看土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的最终决定。

尼尼斯托说，他不认为埃尔多安会屈服于外界压力，不过土耳其与美国之间的谈判“可能会对埃尔多安产生影响”。

芬兰和瑞典去年5月申请加入北约，但遭土耳其反对。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。然而，多场针对土耳其的示威活动近来在瑞典举行，土耳其提出强烈抗议，原定于2月举行的三方会谈“无限期推迟”。

美国国会参议院数十名议员本月2日威胁，除非土耳其批准瑞典和芬兰加入北约，否则国会不会支持向土耳其出售一批价值200亿美元的F-16型战斗机。

北约峰会将于7月11日至12日召开。尼尼斯托说，如果芬兰和瑞典没能在今年夏天加入北约，两国入约进程将出现更多不确定性。

俄罗斯“进步MS-21” 货运飞船冷却剂泄漏

据新华社莫斯科2月12日电 俄罗斯国家航天集团11日发布消息说，即将与国际空间站脱离的“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏。

消息说，为检查泄漏原因，目前飞船的对接舱门已关闭，并与国际空间站主体暂时脱离。空间站内温度和气压均处于正常状态，宇航员的生命健康没有受到任何威胁。发生泄漏的原因正在进一步分析调查中。

消息称，该事件未影响另一艘货运飞船“进步MS-22”与国际空间站的对接，这艘飞船当天早些时候已将包括燃料、食品、饮用水及各种设备和材料在内的约2.5吨货物运抵空间站。与此同时，泄漏事件也不会对未来的载人航天项目造成影响。

“进步MS-21”货运飞船去年10月28日与国际空间站完成对接，按照计划，应在今年2月18日结束执行国际空间站的飞行任务。

面对“北溪”内幕 西方为何遮遮掩掩

针对美国知名记者西摩·赫什日前爆料美国和挪威军队共同破坏“北溪”天然气管道一事，美国白宫和挪威外交部均予以否认，丹麦首相府、国防部和司法部则表示“无可奉告”。一直被拒绝参与爆炸事件调查的俄罗斯对这一爆料未在西方国家广泛传播感到惊讶，抨击它们试图图谋了结调查。不少专家认为，西方在这一问题上遮遮掩掩，是因为一旦承认将极大冲击美欧关系。

美国记者爆料

“北溪-1”号管道东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国卢布明，再经德国境内两条连接管道传输至德国各地及其他欧洲国家天然气管网，是俄罗斯对欧洲主要输气管道。“北溪-2”管道建成后与“北溪-1”基本平行，尚未投入使用。

2022年9月底，“北溪-1”和“北溪-2”管道位于瑞典和丹麦附近海域的部分出现四处泄漏点。瑞典测量站曾在管道发生泄漏海域探测到强烈的水下爆炸，各方普遍认为这一事件系“蓄意破坏”。俄罗斯曾多次呼吁共同调查，但遭西方国家拒绝。

赫什8日在其博客文章

中援引知情人士的话说，2022年6月，北约举行“波罗的海行动”年度军事演习期间，美海军潜水员在“北溪”管道上安放远程遥控炸弹。同年9月26日，挪威军机投下声呐浮标引爆爆炸，破坏了“北溪-1”和“北溪-2”四条管线中的三条。

按照赫什的说法，美国总统拜登在同其国安团队进行9个多月“高度机密的反复辩论”之后，决定破坏“北溪”管道。辩论的主要焦点并不在于是否实施破坏，而在于如何不留指向美方的证据。

按照赫什的说法，美国总统拜登在同其国安团队进行9个多月“高度机密的反复辩论”之后，决定破坏“北溪”管道。辩论的主要焦点并不在于是否实施破坏，而在于如何不留指向美方的证据。拜登根本没搞明白，或者忽略了这一点。

瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人奥贝里对赫什的结论表示认同。他在接受新华社记者书面采访时说，赫什的精细分析说明了破坏是如何计划和完成的，结论并不令人意外，“美国在

挪威提供的重要帮助下，对友好盟国德国和其他欧洲国家犯下了罪行”。“北溪”管道的破坏和经济制裁一道，对欧洲经济造成了巨大和不断累积的伤害，这是“美国对其顺从盟友展开的经济战”。

西方遮遮掩掩

赫什披露，在被要求发表评论时，美国国家安全委员会发言人沃森和中情局发言人索普均通过电子邮件表示，这一说法是“虚构的”“错误的”。据挪威媒体报道，挪威外交部也否认赫什的说法，认为这是凭空猜测。新华社记者就此联系了丹麦首相府、国防部和司法部，但得到的答复均是“无可奉告”。

值得一提的是，对于赫什的爆料，美国的主流媒体基本视而不见。在丹麦，仅TV2新闻频道对此事进行报道，并在报道中称赫什是个充满争议的记者。

对于西方的此种反应，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫9日表示，西方国家试图默然了结“北溪”管道爆炸事件的调查。赫什关于“北溪”的文章未在西方国家广泛传播，这令俄方感到惊讶，若不对破坏“北溪”的行为进行调查，类似事件可能还会重演。

登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

0533-2270969
电话 **2270560**

挂失声明

★淄博华润燃气有限公司南田路加气站遗失燃气(供应站)经营许可证副本，编号：淄燃供T第56号，特此声明。

★淄博华润燃气有限公司山泉路加气站遗失燃气(供应站)经营许可证副本，编号：淄燃供T第34号，特此声明。

★付建鑫丢失残疾人证，编号：鲁军C018153，特此声明。

公告

兹有我公司员工李晓碟因连续旷工15个工作日以上，严重违反员工奖惩规定，公司于2023年1月12日作出解除李晓碟劳动合同的决定。请李晓碟自公告之日起30日内到公司办理解除劳动合同相关手续，逾期不办理，后果自负。

山东新华制药股份有限公司
人力资源部
2023年2月10日

地址：张店区柳泉路280号晨报大厦东办公楼205室

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据，以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。